
Комплексна безпека / Integrovaná bezpečnosť 

 

Oхорона навколишнього середовища, охорона праці та пожежна техніка безпеки, пожежно-

вибухові характеристики, аналіз ризиків, аналіз компонентів навколишнього середовища 

 

Програма навчання «Комплексна безпека» включає три напрямки, а саме пожежну безпеку, 

охорону праці та навколишнього середовища . Випускники цієї навчальної програми здатні  

працювати у сфері безпеки та охорони  праці, пожежної та екологічної безпеки (така потрійна 

комбінація не передбачена жодним іншим університетом Словаччини). Порівняно з іншими 

навчання в технікумі передбачає зв’язок теорії з практикою, а отримання в ньому диплома є 

умовою подальшої спеціалізації та отримання певних професійних сертифікатів за фахом. 

 

Чому навчишся? / Čo sa naučíš? 

 Ви навчитеся правильно відбирати проби, визначати вибрані фізичні, хімічні та 

протипожежні властивості матеріалів, виробів, приміщень і технологій та оцінювати їх 

на основі законодавчих норм, моделювати їх поведінку під час кризових ситуацій 

(наприклад, горіння, вибух, поширення забруднення) , 

 Ви навчитеся визначати та оцінювати ризики, проектувати заходи та оформляти 

відповідну документацію для потреб управління гігієною та безпекою праці, 

запобігання пожежам та мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище в 

різних організаціях, 

 Ви навчитеся визначати та оцінювати ризики, проектувати заходи та опрацьовувати 

відповідну документацію для потреб роботи із спеціальним технічним обладнанням 

(напірне, підйомне, електричне та газове обладнання), для роботи з хімічними 

речовинами та препаратами, а також небезпечними речовинами та відходами, 

 Навчитеся як розробити найбільш підходящу технологію для підвищення рівня безпеки 

праці, пожежної безпеки, зменшення забруднення та шкоди навколишньому 

середовищу та виробничому середовищу. 

 

Де можем працювати? / Kde sa môžem uplatniť? 

aВи будете працювати техніком з охорони праці, спеціалістом з охорони праці, менеджером з 

охорони праці, техніком з протипожежного захисту, спеціалістом з протипожежного захисту, 

пожежним аудитором, спеціалістом державного управління з охорони навколишнього 

середовища, спеціалістом з охорони навколишнього середовища у промисловому виробництві, 

відходах Менеджер з управління. 
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